

# 两个月前,夏月收到了一封“罪之源”来信

2



普璞著  
上海锦绣文章出版社友情推荐

## 内容简介

幼年目睹姐姐受侵犯而深深愧疚的女孩夏月,发现自己收到的一封死亡预示信件并非恶作剧后,不自觉卷入血淋淋的危险和阴谋中。被所谓“神”选中的7个人物必须在规定的时间内找到自己灵魂上被写下的“原罪”是什么……夏月在与姐姐共同寻找求生之路的过程中,发现警探王峰看似在帮助她们,却在慢慢靠近真相的同时成了被选中的代罪羔羊。

## 上期回顾

彭浦新村的一栋居民楼里出事了,警察王峰接到消息赶过来。事发地点是一套位于5楼的房子,房间的外面被砌了一层水泥,敲开墙,房间里面的四壁,包括门窗,也被水泥死死封住了,而在房间的床上,赫然躺着一具令人非常恐怖的尸体。

悬疑小说

## 王水明给夏月回了邮件

事情其实早在两个月前就发生了,她深知这一点,全部的恐惧,都来自于一封不想回忆的“罪之源”来信。信的大意如下:

你已被我选中,你的灵魂对于我而言就像一张纸,我可以在上面任意写字。从此刻起,我把饕餮、淫欲、贪婪、愤怒、嫉妒、懒惰和傲慢这七宗罪中的一个写在了你的灵魂上。从此以后,你将和你心中原有的罪恶混为一体,进而影响你的举止,并带给你灭顶之灾。请不要问我为什么选择你,我只能以人道精神提醒你,不幸的人,只有判断出我写的是什么罪,再用灵魂加以印证才能将它抹去。每个人的机会只有一次,若你印证错误,必将遭受严惩,从此万劫不复。

夏月一开始也只是把它当成一起蹩脚的恶作剧抛在了脑后,继续没心没肺地过她的大学生活。可慢慢地,事情开始有了某种转变。仿佛有一种无法抗拒的不安,在那封信出现之后在她的心底生根发芽。说不清它是从哪里来的,但确实能感受到。

这个世界是从何时起开始不对劲的?如果是从那封恶作剧信开始的,那就把晦气去掉吧。

抱着这样的想法,夏月决定投石问路查清真相。坐在电脑前,她登录了学校的BBS,进入匿名版块,她发了一个帖子,题目是“谁也收到一封搞笑的恶作剧信件啦?”内容就一句话,“号称是神写的哦,收到的不妨交流一下,我的邮箱是lily2008@x×x×x.com”。

没想到几天之后,电子邮箱里就多了一封信。主题是“你那封信的具体内容是什么?”署名是

“Wang”,内容只有一句话“我快要疯了!”看到这样的邮件,夏月蓦地一惊。她马上回复“我收到的是罪与灵魂之类的奇怪东西啦,真不晓得谁会这么无聊,给我发这种东西^\_^”。

这次仅过了两个小时她就收到了“Wang”的回复:“我跟你一样,也收到了这个。我不想活了,但我要试一试。我的手机是138171×××××,如果来得及的话,你还能联系我。”

这次在信件下方多了一个署名:“王水明”。

## 肥硕的王水明决定拼死一搏

“你就是夏月吧?”“嗯。”夏月点了点头。他们是约在复兴公园门口见面的,这里离学校不远。在电话中夏月告诉了对方她的真实姓名。而眼前的这个肥硕男子,正是王水明无疑。

粗粗打量了一下他,王水明皮肤白净,浑身臃肿,让人吃惊的是虽有接近2米的身高,但从远处看他就像一个大气球。一个人竟胖成了这样!这种身材一般在美剧剧中才有吧,真有点像……夏月几乎要惊叫起来,“饕餮”这个词在这瞬间划过了脑海。饕餮,意为一种凶恶贪食的野兽,现实中用来比喻贪吃的人。最关键的地方在于它被列为七宗罪之一,和那封“罪之源”信件有着某种重合。

“没想到这世上还有和我一样的人呢。”王水明的声音细声细气,与他的体型形成鲜明对比。他气喘吁吁地往公园里走去,也不理会夏月。

一样?开玩笑,我们两个有哪里一样?夏月在心里想着,默默地跟在身后。“我对这一切都已经看

透了。”王水明这次好像在补充刚才的话,“其实,我们都是神的玩偶。”越听越上夏月觉得他脑子不正常,她索性闭上嘴,不发一言。

“不过我不会等着自己去死的。我准备好去做了。”王水明这时停了下来,选了一个路边的长椅坐了下来,长椅不堪重负地发出“嘎吱”声,而夏月站又不是,坐又不是,忽然,她看到王水明对她展眉一笑:“你现在找到我,算你运气好。不管怎样我都会让你多一条线索。”

虽然对方是在笑,夏月却感到那笑意怪怪的,似乎那背后隐藏着什么,一时却又说不清楚。

“这是一条用性命才能换来的线索,怎么样,不错吧?”王水明又补充了一句。一种焦虑陡然袭来,夏月仍旧不语。

“那封信,信上说有一种方法可以幸免于难,就是用灵魂去确认你写下的罪名。”

“等等……”夏月终于忍不住开口了,她不是想来听这些的。其实她也不知道现在该怎么办,但开始后悔在网上发布那条信息和见这个怪人。王水明没有理会她,只是自顾自说下去:“从小,妈妈就让我不停地吃啊,不停地吃,我几乎尝遍了所有能买到的美味。那样的感觉真是美妙,这就像强迫症一样让我身不由己。而现在,可能就是报应来了吧。夏月,你是叫夏月么?虽然我不知道你被写下了什么罪,但我要告诉你的是:我要向神忏悔我的‘饕餮’之罪!”

王水明越说越激动,他突然站了起来,好像有什么重要的事在等待他迫不及待地去做一样。他向夏月挥手告别:“很高兴认识你,可以这么说吧……不过我得回去了,我还会给你发邮件

的。”虽然夏月很吃惊,也只能伸出手,轻轻地摆了摆。对方根本没有在意,早已头也不回地向远处走去,姿势滑稽得像一头熊。

## 警察王峰开始怀疑夏月

“你就是夏月吧?”

“是……是的。”这位警察正用疑惑不解的眼神瞅着她,正是他的话把她从回忆中拉回到了现实,她不由慌张地回应。

“吓了你一跳,不好意思啊。”王峰很客气地道歉,然后把话锋一转,“你和死者是什么关系?”

“同学。”夏月努力让自己恢复平静,沉着应对。

“仅仅是同学么?”“是啊。”

“那你怎么知道他被杀了?”“是他自己告诉我的,这真奇怪啊,他跟我说如果到今天还没有联系我,就是已经死了。我本来是不相信的,但为了预防万一还是报了警。”关于这一点,她没有骗人。

“这么说来,你是他最好的朋友了?”她欲言又止,这时回答“是”也不好,说“不是”也不行。前面明明已经声明过“仅仅是同学”了,但若不是“最好的朋友”,这种事又怎会跟她说呢?警察看来在刺探她。

王峰见她半天没有说话,突然压低了声音,“其实你不必拘谨什么,在这种年代人与人之间的隔膜都很厉害。你可能就是死者最亲近的人了。我会把你当成是死者家属一样看待的,你明白么?”

“哦……那我能不能看看他的电脑?”他的话似乎有弦外之音,夏月没有理会,她因难过有点心不在焉。

“当然没问题,我帮你开。”

只见王峰弯下腰,按下王水明电脑主机的按钮,液晶显示器的电源开着,马上就跳出了开机画面。过得好点儿呢?至于抢别人女朋友,那不纯粹就是闲得没事几千寻开心、自己哄着自己玩儿嘛!那些女孩怎么可能真的甩掉大款跟着我啊?游戏罢了,我从来就没当真过。”

我脱口问道:“那你对我也这样?”

林莽莽看了我一眼,嘴角浮现出一丝狡黠的笑意:“那可就不好说了,我希望我是怎样?”

我没回答他,沉默地躺了很久,终于擦干眼泪从床上坐了起来:“林莽莽,不管你对我是怎么样的,可我……毕竟已经不再是16岁了。谢谢你告诉我这些,过两天,我还是会去香港的……”

林莽莽耸了耸肩:“我可没想拦着你,要是我真不愿意让你去,我今天就不会给你讲了。”

我点点头,气氛忽然之间变得有些尴尬,我不想再呆下去,于是匆匆下床收拾好东西跟林莽莽告辞出门。门在身后轻轻地关上了,跟我去我妈都没太多来往了,好像我妈从国外给我写过信寄过钱,但应该都被我爸收着,我根本就拿到过。听说我妈还曾经回国找过我一次,我没去见,也不知道该怎么见。”

## 大猫儿和裴格一夜无眠

两天后的清晨,我拖着一个大行李箱走下楼,裴格已经在楼下等我了。四个小时后,我坐在从香港国际机场到港岛的士上。

在酒店过了一夜后,我和裴格每人带着两个黑眼圈早早地起床,若无其事地各自洗漱。这一夜什么都没有发生,裴格昨晚在和我亲热时,不知为何突然停下了动作,然后就独自睡去了。然而我们两个几乎都彻夜未眠。我的心情就像是一个人狠下心来倾其所有地准备了一顿丰盛的大餐,想要招待的客人却只

她现在最想做的是确认一下王水明的邮件收发系统。希望不是OUTLOOK,这样会把邮件保存在硬盘里,想删除会很麻烦。

随着熟悉的音乐响起,一个穿比基尼的亚洲美女出现在桌面上。上面排满了密密麻麻的图标,除了聊天工具以外大多数都是游戏。其中有几个是漂亮性感的大腿,疑似色情游戏。夏月的手还没碰到鼠标,突然一排浏览器打开来把她吓了一跳,几乎都是不堪入目的画面。她使劲地把目光移开,面颊已经微微发烫。这时,站在一边的王峰突然沉声问道:“你就是夏月吧?”

“嗯?”夏月奇怪地转过脸去,发现他正用一种奇怪的目光凝视自己,面色变得阴沉。

“你给人的感觉很奇怪。”王峰撇了撇嘴说道,“你起初很在意王水明的死,这给了你很大的打击,你哭得泣不成声,我说得没错吧?”

他是指自己刚见到尸体时的情况,夏月想听他后面说什么。

“但你现在恢复得太快了,简直可以说是很正常。”王峰突然走到夏月近前关掉了她面前的显示器电源,用一种透着怪异的语调问道,“请问4月7日这一天,你都做了什么?”夏月调整了一下呼吸,尽量用平缓而平稳的语调回答:“前一天,我被姐姐叫去她家玩了,今天才回的学校。”

“你姐姐?叫什么名字,有联系方式么?”“夏雪,手机是139186×××××。”王峰掏出本子把号码记在了上面,然后微微地点了一下头,那意思是我会去核实的。夏月从中间看到了露骨的怀疑,虽然早有心理准备,但还是让她感到很沮丧。

# 林莽莽也有一段不为人知的过去

6



阿已著  
国际文化出版公司友情推荐

## 内容简介

刚刚成为广告人的女孩大猫儿,迎面遭遇安全套的广告策划,传统的思想正面撞击超强悍文化,一个未婚少女如何应对这样雷死人的文案?工作中的遭遇可谓刀山火海,情感的遭遇也谓之苦大仇深,看上眼的靓男牵手相依却在关键时刻掉链子,看不上的衰男狂甩不掉像一贴狗皮膏粘住没完……

## 上期回顾

裴格的母亲见了大猫儿后,对大猫儿非常满意,但这个结果并没有使大猫儿开心,反而加剧了她内心的痛苦,大猫儿终于意识到自己的心理有问题,她总是拒绝异性的好感。正在大猫儿暗自神伤时,林莽莽出现了,他把大猫儿带到他家,让她安静地躺在床上,开始帮大猫儿回忆多年前一个雨天发生的一切。

花枝青春

## 事情的真相

“别再说了!”我突然捂住耳朵尖叫起来,深深埋藏了近十年的记忆终于喷薄而出——窗外电闪雷鸣、大雨倾盆,卧室的大床上,父亲和一个陌生的女人……我终于想起那一刻他和我对视的眼神中充满了怎样的惊愕和绝望,而我转过身发疯般地向外跑,只想能逃多远就逃多远。一个人跟着我冲出了家门,跑到二楼的时候,我被一双手臂死死地拥住……可是后来呢?是什么让我竟然遗忘了这惊心动魄的一幕直到今天?

林莽莽默默地坐在床边等着我平静下来,直到我缓缓松开了捂着耳朵的手,才继续讲道:“后来你冲出门向外跑,我追上你把你拉到了我家,你浑身湿淋淋地站在屋子里颤抖个不停,一句话都说不出来。当时我也不知道该怎么办,就拿吹风机帮你吹干了衣服,然后我说你在我这儿睡会儿吧。你也不答应,我就把你抱上床,像现在这样给你盖了一条毛巾被。你很快就瘫在被子里睡着了。后来你爸来我家找你,他走到屋里去叫你,却怎么都叫不醒,我们才发现你身上烫得吓人。你爸赶紧抱着你回家了。据说那天你烧到了40多度,送到医院输液,三天三夜才退了烧。病好了以后,你就跟什么事都没发生过一样,还是那么没心没肺,高高高兴兴的,跟你爸依然挺亲,但对我却……也说不上疏远,但总跟以前不一样了,好像突然就有了距离。你再也没提过喜欢我的事,有时候我试着跟你亲近,你也表现得特别反感特别抵触。那时候我也还小,想不通你到底是怎么回事,也只能绕这么算了。上大学以后我特意选修了心理学,又试探了你几次才明白,你是大脑选择

性地失忆了。你封存了所有和那段记忆相关的信息,也包括我们之间的全部。这就是为什么你会那么害怕和男人发展感情的原因,其实你怕的不是男人或者爱情本身,而是怕再受到小时候那样的伤害。”

我将脸埋在枕头里一声不出,岁月如水一般在心里缓缓倒流,恍然间,那个穿白裙子的十六岁女孩已和此刻的我相互交错、分不清彼此。同样是在这张床上,一次睡去、一次醒来,十年的时光就这样悄然逝去了。

“可是现在我又该怎么办?”很长时间之后,我喃喃地问道,“难道知道了这些我就不会再害怕了吗?而且,我以后该怎么去面对我爸呢?”

“所以我曾经也不愿意让你再想起这些,但是这些年我越来越觉得,没有人会真正地忘记什么,只有面对了自己的心结,才有解开的可能。至于你爸,那件事之后我眼睁睁地看着他一下子衰老了好几年,他肯定是非常非常后悔的!事隔这么多年,你也长大了,试着原谅他吧!”

我咬着嘴唇沉默了一会儿:“别的男人怎么样,跟我关系不大,可他是我爸!如果换了你是我,你也不会说得那么轻松吧?”

“我倒真希望能换成是你。”林莽莽轻轻地叹了口气,“既然你说到这儿了,我就索性再多告诉你一些事情。大猫儿,你从来没见过我的父母,难道就不觉得奇怪吗?”

## 林莽莽不为人知的身世

“我……没怎么想过这个。不是说你的父母都在外地工作,不太方便回来吗?”

林莽莽有些自嘲地笑了笑:“那只是我爷爷奶奶的官方说法,后来又被我沿用下来了而

已。其实你想想,工作再忙,也不至于这么多年都没时间回来看我一次。”

我诧异地抬起头:“那到底是怎么回事……?”

“其实我妈很早就离开了我和我爸,跟别的男人去国外了。”林莽莽快速地说完这句话,便陷入了沉默。我克制住心中巨大的震惊,静静地等着他继续。

林莽莽一脸忧伤地枯坐了很久,才接着说道:“我爸一直是郁郁不得志的人,我妈陪着他过了十几年苦日子,后来认识了一个外籍华人,终于和我爸离婚出国定居了。离婚后我爸比以前更颓废了,根本就没什么心思照顾我,所以那时候我就经常来爷爷奶奶这儿。后来我爸也认识了一个做生意的女的,对我爸还不错,一来二去两人就结婚了,后来他们去了外地,很少再回北京。对那个家,我真是没什么可留恋的,所以爷爷奶奶过世后我就自己搬到这边来了,跟我去我妈都没太多来往了。好像我妈从国外给我写过信寄过钱,但应该都被我爸收着,我根本就拿到过。听说我妈还曾经回国找过我一次,我没去见,也不知道该怎么见。”

原来,我们都是这么害怕受伤的孩子的。我的眼泪又一次不知不觉地滑落下来,忍不住轻轻地握住了林莽莽的手:“所以,你这么执着地要抢有钱人的女朋友,就是因为你妈妈当年为了钱而抛下你,是吗?”

“嗨!”林莽莽抽出手,高高地踢起了腿,忽然间就恢复了往日那种满不在乎的神气,“没你想得那么严重,我可不是一个喜欢钻牛角尖的人。这些年我把这点儿破事在心里翻过来倒过去地想了无数遍了,越想越觉得我爸和我妈他们也都各有各的道理,人也就这么几十年,谁不想